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Warszawa, dnia 12 sierpnia 2022 .

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
pn.. ,Dzierzawa urzqdzeri drukujqcych i dostawa urzqdzeri drukujgcych na potrzeby Politechniki
Warszawskiej” - w podziale na czesci, Nr sprawy: CI.ZP.261.10.2022.

WYJASNIENIA ORAZ ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy, Politechnika Warszawska Centrum Informatyzacji Politechniki  Warszawskie]
w Warszawie, informuje, Zze wplynely zapytania do przedmiotowego postepowania, Zgodnie z art. 135 ust. 6
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z p6zn. zm.)
zwanej dalej, ,PZP", Zamawiajacy udostepnia tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami na nie, bez ujawniania Zrodta
zapytania oraz zgodnie z art. 137 ust. 1 PZP zmienia tres¢ Specyfikacji Warunkow Zamowienia (SWZ).

A4 kolor
Pytanie 1: 1.p.18 (gramatura papieru) — Papier o gramaturze 200 gr uzywany jest wyjatkowo rzadko na tego
typu maszynach czy Zamawiajacy zgodzi sie obnizy¢ wymaganie o 1 gr/m do 199gr/m?

Odpowiedz: Zgodnie z opublikowanym, jednolitym tekstem Opisu przedmiotu zamowienia.
Pytanie 2: 1.p.20 (Fax) - Czy Zamawiajacy dopusci pamiec faxu 12 MB?
OdpowiedZ: Zgodnie z opublikowanym, jednolitym tekstem Opisu przedmiotu zamdwienia.

Pytanie 3: 1.p.25 (jezyki druku i emulacje) — Czy zamawiajacy zaakceptuje urzadzenia wyposazone w wymagane
prze Zamawiajgcego emulacje, ale z nie obstugujgce XPS, Directimage i HTML.

Odpowiedz: Zgodnie z opublikowanym, jednolitym tekstem Opisu przedmiotu zamoéwienia.

A3 kolor
Pytanie 4: 1.p.4 (czas wydruku pierwszej strony) — Czy Zamawiajacy akceptuje czas wydruku pierwszej strony
mono 8,5 sek. i kolor 10 sek.?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy akceptuje.

Pytanie 5: 1.p.9 (obstugiwane jezyki drukowania) - Czy zamawiajacy zaakceptuje urzadzenia wyposazone w
wymagane prze Zamawiajgcego emulacje, ale z nie obstugujgce XPS, Directimage i HTML.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy zaakceptuje.
Pytanie 6: 2.p.12 (Dysk) - dysk o wielkosci 500 GB w standardzie z mozliwoscig rozbudowy Co doktadanie
Zamawiajacy rozumie przez powyzszy zapis? Czy dopusci urzadzenia wyposazone w dysk o wielkosci 500 GB

bez dalszej mozliwosci rozbudowy?

Odpowied#: Zgodnie z opublikowanym, jednolitym tekstem Opisu przedmiotu zamowienia.
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Czesc 2 Sprzedaz i dostawa nowych urzadzeni drukujacych

Pytanie 7: 3.p.14 (tryb uspienia) — czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenia ktére w trybie uspienia maja pobér mocy
6W?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopusci.
Pytanie 8: 3.p.19 (wysokos¢ drukarki) — czy zamawiajacy dopusci urzadzenia nabiurkowe o wysokosci 35 cm

Odpowiedz: Zgodnie z opublikowanym, jednolitym tekstem Opisu przedmiotu zamowienia.
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